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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Budapest, 2020. év 05. hó 04. napja – Együttműködési megállapodást kötött az IT szektor munkaerőhiány 
problémájára magas színvonalú IT képzésekkel megoldást nyújtó Braining Hub (LET’S CODE Kft.) és az innovatív 
informatikai biztonsági szolgáltató Black Cell Magyarország Kft. (a továbbiakban, mint Black Cell) 
Kockázatmenedzsment és Megfelelés üzletága. 
Az együttműködés keretében a Braining Hub és a Black Cell elkötelezték magukat a hazai munkavállalók 
informatikai biztonsági képességeinek fejlesztése és a szakterület folyamatos oktatása mellett, közös 
munkájukkal arra törekednek, hogy a kibervédelem a fontosságának megfelelő helyet és szerepet kapjon a 
szervezetek oktatási stratégiájában. 
„Tapasztalataink szerint a közép- és nagyvállalati szegmens eljutott arra a szintre, hogy legtöbbük rendelkezik 
informatikai biztonsági szervezetrendszerrel, szabályozókkal és stratégiával, de a gyakorlati implementáció és a 
munkavállalók tudatossága még nem éri el a kívánt szintet” – mondta el Baranya Zsolt, a Black Cell 
Kockázatmenedzsment és Megfelelés üzletágának vezetője. „Elengedhetetlen, hogy az informatikai biztonság a 
szervezetekben vertikálisan valamennyi szintre eljusson és az informatikai biztonsági, valamint adatvédelmi 
tudatosság szintje folyamatosan növelésre kerüljön. A Braining Hubbal együttműködve ezen célokat kívánjuk az 
oktatások, workshopok és szakmai események megrendezésével megvalósítani a kis- és középvállalkozások, 
valamint a nagyvállalatok vonatkozásában egyaránt” – tette hozzá az üzletágvezető. 
„A Braining Hub kiterjedt ügyfélbázisát és oktatási módszereit a Black Cell informatikai biztonsági ismereteivel 
ötvözve lehetőséget biztosítunk megbízóinknak az informatikai biztonsági és adatvédelmi képzések új 
korszakába lépni. Ráadásul a fejlett távoktatási lehetőségeknek köszönhetően a koronavírus-járvány alatt is 
képesek vagyunk az oktatások sikeres lebonyolításával kiszolgálni megbízóinkat” – mondta el Laczkó Gábor, a 
Braining Hub ügyvezetője. 
 
Sajtókapcsolat és további információk: 
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